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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!

1. Να βρείτε:
(α) την εξίσωση της έλλειψης με εστίες τα σημεία (±6 , 0) και κορυφές τα σημεία (±10 , 0)
(β) την εκκεντρότητα της
(γ) την απόσταση των διευθετουσών
(δ) την απόσταση σημείου Τ της έλλειψης από την Ε' αν η απόσταση του από την Ε .

είναι 8 μονάδες                                                                                         (μ:1+1+1+1)

2. Δίδεται η παραβολή  ψ 2 = 4λχ  που περνά από το σημείο Ζ(4 , 4). Να βρείτε:
(α) τη τιμή του λ
(β) τις συντεταγμένες της εστίας Ε και την εξίσωση της διευθετούσας της παραβολής.
(γ) τη τιμή του κ αν η ευθεία ψ + 2χ – 2κ = 0 εφάπτεται της παραβολής.
Αν τα σημεία Α(t 2 , 2t) και Β(ρ 2 , 2ρ) είναι τυχαία σημεία της, τέτοια ώστε, η εστιακή
χορδή  ΑΒ να φαίνεται υπό ορθή γωνία από το σημείο της Γ(1 , 2)
(δ) να δείξετε ότι tρ = -1  και t + ρ = -4.

(μ:½+1+2+2½)

3. Δίδεται η παραβολή ψ 2 = 4αχ και τα σημεία της Α(αt 2 , 2αt) και Β (αρ 2 , 2αρ)
Να βρείτε την εξίσωση του γεωμετρικού τόπου του σημείου τομής των εφαπτομένων της
παραβολής στα  Α και  Β, αν το μέσο της  ΑΒ βρίσκεται στην ευθεία  ψ = 2χ.      (μ:4)

4. Διδεται η έλλειψη 1ψ
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x και τυχαίο σημείο της  Τ(2συνθ , ημθ). Αν  Σ  η προβολή

του σημείου  Τ  πάνω στον ΟΧ και Ρ η προβολή του σημείου Τ πάνω στον ΟΨ να
δείξετε ότι:
(α) η εξίσωση της κάθετης στο Τ είναι  2ημθχ - συνθψ  = 3ημθσυνθ
(β) η εξίσωση της ευθείας  ΣΡ  είναι  ημθχ + 2συνθψ = 2ημθσυνθ
(γ) η καρτεσιανή εξίσωση της καμπύλης πάνω στην οποία βρίσκεται ο γεωμετρικός τόπος

του σημείου τομής της  ΣΡ  και της κάθετης στο  Τ  είναι  έλλειψη.       (μ:2+2+2)


